
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICJP ALDO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 28 DE MARÇO DE 2019 

Aos 28 dias de mês de março do ano de dois mil e dezenove as vinte horas, no 
Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
lndiaporã- SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes 
nesta reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da 
participação do Conselho e foi logo dizendo sobre todos os assuntos que ocorreram na ultima 
reunião do Fórum Região Maravilhas do Rio Grande, na cidade de Votuporanga que contou 
com a presença ilustre do Secretario Nacional da Diversidade Cultural Federal do Ministério da 
cidadania, ··Gustavo Amaral e assessores do Deputado Federal Tiririca·· e de todos os prefeitos 
(as) exceto os (as) prefeitos (as) da cidade de Macedônia e Meridiano que compõe as quatorze 
cidades da RT Maravilhas do Rio Grande, trataram de assuntos pertinentes tais como: 
formalização e criação do consórcio da RT: que deverá ser criado para poder ter mais 
liberdade de decisões. Os prefeitos saíram da reunião levando consigo toda documentação 
assim como o protocolo de intenções referente ao consórcio. A previsão é que em até um mês 
tudo seja fonnalizado. O senhor secretario Gustavo e os assessores do Deputado Tiririca se 
colocou a disposição para o que a RT precisar, em seguida a senhora Maria Aureliana 
presidente do Forum deu boas vindas a todos presentes agradeceu a presença do deputado e 
assessores e aproveitou para explicar a todos presentes o que é a RT Maravilhas do Rio Grande. 
A senhora presidente do Comtur Rosana aproveitou o momento para esclarecer algumas coisas 
que estava pendente corno: o projeto da praça que wna vez aprovado será realizada com a 
verba do MIT, a ausência de alguns membros do Comtur nas reuniões e a importância do 
Comtur dentro da secretaria de turismo dos Municípios, deixou a palavra em aberto se alguém 
quisesse se pronunciar como ninguém se manifestou deu assim por encerrada. Assim, após 
todos os esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a Presidente, 
Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta 
sessão, lavran.9-o-~! p~es~te ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~ · (Secretária do Conselho Municipal 
de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais membros 
presentes. 
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